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3axnao suwoi ocsimu “Ilodinbcoruti Oepoicasnuii yuisepcumem’

KpimieHHst cToskiB jan Ha KOMOIHOBaHOMY I'PYHTOOOPOOHOMY arperari 3A1MCHIOETbCS 3a
KOPCTBOIO CUCTEMOIO KpiruieHHs. [Ipodisib )KOPCTKUX CTOSIKIB XapaKTepHU3yeThCs paaiycoMm R,
BuboTOM L Ta Bucotoro H (puc. 1). [TapameTpu paaiycy CTOSKIB 3HAXOJUMO 3 BUPA3Y

e T R=(H,—1=sina)/cosu, (1)

E== —bjg;] | 1e R — pajiyc )OpCTKUX CTOSKIB, MM;
H,— BUCOTA paJilyCy, MM;
- noBXUHA NMPAMOI IISHKY Janu (puc. 2), MM;
@ — KyT MiHIMaHHS Ipyei Janu, rpaji.
Bucora pagiycy obpaxoByeTbes 3a GOpMyIIor0
H_ = 2hy, (2)

ne H — Bucora pasuiycy, Mum;
h, —MaKcuMajbHa INTMOMHA X0y JIalH.

3Hal0YM MaKCUMalbHY TIIMOMHY XOJy Jal, OOYHCIIOEMO
3HAQYEHHS MaKCUMaJIbHOI TIJIMOMHU
X0y JIamu:
JUTSL TUTOCKOP13aJIbHUX JIar
H,=2+220 = 440 mm;
JUIA pO3MylyBaJIbHUX Jan H, = 2 =300 = 600 mm.
KyT nigHiMaHHs rpyzei jamnu o € MOXiTHUM BiJl 3HAU€Hb KYTIB Y
Ta 3, AK11 BU3HAYA€MO 13 TPUTOHOMETPUYHUX CIIBBIJHOLLIEHb
a = arctg (siny = tgf) (3)
e ¥ — KyT pO3XHIy Jie3a Jlanu; y = 50°7;
B — xyT kpummeHHs; B = 25°.
[TincraBuBmM 3HaueHHs y Gopmyiny (3) 3HAXOOUMO 3HAUCHHS
KyTa i JHIMaHHS TPpyJIeH Jamnu
a = arctg (sin50 = tg25) * 207

Puc. 1 — Cxema 110
PO3PaxyHKY KOPCTKOTO
CTOSKA

Puc 2 — Cxema 10
PO3paxyHKY Jiamnu

JIOBXKHHY NPSIMOi AUISHKY JIAM BU3HAYA€MO 3a (POpMyJII0t0
I= b, *sinf [sina, 4)
ne b, — WMpHMHAa KpWla JamnW, Ad IUIOCKOPi3iB by = 160 MM; s pO3IyNIyBadiB
b, = 58 Mm.
[TincTaBuBmIM 3HaUEHHS Y hopmyity (4) po3paxoByeMO JTOBKHUHY IMPSIMOI JUISHKH JIAIU:
JUIS TUTOCKOPI3aJIbHUX JaIl
I = 160 # sin 25/ sin 20 mm = 197,70mn1;
JUIsL pO3MYLIYBaJIbHUX JIall
I=58+% sin25/sin20 Mmm=71,67TM™M
[TincraBnsiemo 3HayeHHs y ¢opmynau (1) 1 3HaAXOOUMO 3HAUEHHS paliycy >KOPCTKUX
CTOSIKIB:
JUTS TIOCKOPI3aIbHUX JIall
R = (440 — 197,70+ sin20)/cos20 = 396,28 MM,
U1l pO3MYLIYBaJIbHUX JIall
R= (600 — 71,67 * sin20)/cos20 = 612,42 MM.
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